
Broj zaprimljenih 
prijedloga:  

Datum  javne tribine:

Mjesto i vrijeme 
održavanja: 

13.04.2022.

22

MO Novi Bokanjac  / 18.00 
sati 

#18: MO NOVI 
        BOKANJAC



Zamjena ili postavljanje uređaja javne rasvjete  - (1)

Uređenje (održavanje) izgrađenih nerazvrstanih cesta 
(kolnika, parkirališta, nogostupa) - (3)

Postavljanje zaštitnih ograda i branika - (1)

Uređenje dječjih igrališta - (2)

Postavljanje autobusnih čekaonica - (1)

Postavljanje komunalne opreme - (2)

Uređenje javnih zelenih površina - (1)

Uređenje pješačkih staza i pješačkih zona - (2)

Postavljanje sprava za vježbanje na otvorenom - (3)

Opremanje i uređenje prostorija mjesnih odbora - (1)

Ostalo - (5)

RASPOLOŽIVA ALOKACIJA:

Predložene male komunalne akcije:          

50.000,00 HRK

MO NOVI 
BOKANJAC



1. ZAMJENA ILI POSTAVLJANJE  UREĐA-
JA JAVNE RASVJETE - (1)

Poljana Otona Kucere 25

#1
Dio ulice gdje su kuce uopce ne postoji javna rasvjeta. Nekad davno su prekopali 
ulicu stavili kabele za struju a stupove i zarulje nismo dobili. Tako da je jedna od 
rijetkih ulica u mraku. Ta ulica je dosta prometna pjesacima jer izlazi na glavnu ulicu 
di je autobusna stanica.

3. UREĐENJE (ODRŽAVANJE) IZGRAĐENIH 
NERAZVRSTANIH CESTA - (3)

Novi Bokanjac

#2
Poštovani, promet u našem kvartu je na razini Grobnika. Neosporno je da se može 
na još jako puno stvari raditi (npr. neke ulice su apsolutno crnilo po mraku) ali ova je 
rak rana! Ne luduje se samo po ovoj ulici koja okružuje kvart nego i po svakoj - bilo 
glavnoj bilo sporednoj unutar kvarta. Ležeći policajci i nisu neko omiljeno riješene i 
po poznatoj praksi već znamo da će jako brzo biti djelomično uklonjeni. Od ljudskog 
života veće vrijednosti nema zato koristim priliku da ukažem na to da je i odraslima 
na Novom Bokanjcu često riskantan prelazak ceste i da bi zaista bilo nužno učiniti 
nešto po pitanju kontrole brzine vožnje kod nas, također moram se osvrnuti na to 
da je situacija takva i na Put Vrela (prelazak na pješačkim moguć isključivo kad nema 
vozila) kao i kod vrtića i škole na Bokanjcu. Nadam se da ćete razmotriti i provjeriti 
ovu problematiku i shodno tome poduzeti ono što struka kazuje da bi bilo najbolje. 

Poljana Jurja Dragišića 17

#3
Na području Novog Naselja, konkretno Poljane Jurja Dragišića (Novi Bokanjac), 
nema uređenih nogostupa, nisu uređeni vatrogasni putovi, niti su u blizini uređene 
javne zelene površine. Naposljetku, bi trebalo postaviti komunalnu opremu (klupe, 
koševe, stalake za bicikle) i poslati vlasnicima privatnih zemljišta dopise, da očiste 
svoje zapuštene terene. U ulici Poljana Jurja Dragišić, postoje privatni tereni, koji su 
zapušteni, zarasli divljim grmljem, prepuni glodavaca i sl., i nisu očišćeni više od 30 
godina. Ukoliko se navedeni tereni ne očiste, posao bi trebalo obaviti komunalno 
poduzeće te naplatiti uslugu vlasnicima. Na ovaj način bi se utjecalo na punjenje 
gradskog proračuna, kao što je to riješeno i u drugim gradovima RH.

PRISTIGLI 
PRIJEDLOZI



područje cijelog naselja

#4
Potrebno je urediti prostor javne namjena u vidu parkirališta na više lokacija po 
naselju jer je poreba za parkirališnim mjestima prerasla projektirane vrijednosti od 
prije 20-ak godina kadaje po obitelji bilo jedno vozilo, sada je standard barem dva te 
prostora za promet u mirovanju kronično nedostaje. Ukoliko se ne pristupi rješavan-
ju ovog problema vozila će se parkirati po nogostupima te povećati izloženost 
pješaka prometu motornih vozila.

3. UREĐENJE (ODRŽAVANJE) IZGRAĐENIH 
NERAZVRSTANIH CESTA - (3)

više ulica u naselju

#5
Potrebno je na nogostupe postaviti �zičke zapreke za parkiranje i stajanje vozila 
pogotovo na dijelovima velike gustoće pješačkog prometa (autobusne stanice, 
trgovine, blizina škola, crkve, dječjeg vrtića i slično) kako bi se onemogućilo vozilima 
uzimanje prostora predviđenog za pješake.

6. POSTAVLJANJE ZAŠTITNIH OGRADA I 
BRANIKA - (1)

Poljana Jurja Dragišića

#6
Poštovani, pošto se u Poljani Jurja Dragišića nalazi velika javna površina koja se 
dosad koristila kao parking i odlagalište za kojekakve stvari ja predlažem da se ta 
ista površina malo uredi te se od iste napravi mjesto za druženje ljudi iz ulice sa 
nekoliko klupica i malo sadržaja za djecu. Uz sve to ima mjesta i za manji parking. 
Također, da se ostavi i nešto zelenila. 

Poljana Franje Bučara, igralište

#7
Poštovani, U naselju imamo prekrasno veliko, ali prilično zapušteno igralište. S 
obzirom da ovdje živi mnogo obitelji s djecom, molim Vas da razmotrite mogućnost 
da se ovo igralište dovede u red. Potrebno je skupiti otpad, zasaditi nove biljke, stare 
obnoviti, ukloniti korov, pokositi travu, obojiti tribine ogradni zid s obje strane 
(vanjske i unutarnje), popraviti klupe, nasuti sloj šljunka tamo gdje je predviđeno, 
popraviti stare i dotrajale sprave (ljuljačke, penjalice...) te postaviti nekoliko novih 
(prijedlozi: jedan veći tobogan, još dvije ljuljačke za manju djecu, vrtuljak). U privitku 
dostavljam fotogra�je trenutnog stanja. Zahvaljujem na prilici da na ovaj način 
sudjelujemo u raspodjeli sredstava i nadam se da ćete razmotriti ovaj prijedlog.

8. UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA - (2)



u naselju

#8
Postavljanje autobusnik nadstrešnica na stajališta koja iste nemaju na području M.O. 
Novi Bakanjac. Potrebno je postaviti još četiri nadstrešnice uz trenutno postojeće 
dvije.

9. POSTAVLJANJE AUTOBUSNIH 
ČEKAONICA - (1)

Poljana Jurja Dragišića 17

#9
Na navedenoj adresi nema komunalne opreme (klupa, koševa, stalaka za bicikle).

na cijelom području M.O. Novi 
Bokanjac

#10
potrebno je postavljanje više koševa, pogotovo na područjima veće frekvencije 
prolaza, crkva, nova škola, glavne ulice, ulice oko dućana, pored igrališta te na svakih 
stotinjak metara po ulicama.

10. POSTAVLJANJE KOMUNALNE 
OPREME - (1)

Poljana Jurja Dragišića 

#11
Na navedenoj adresi potrebno je urediti zelene površine i postaviti klupe, koševe, 
stalke za bicikle jer ih uopće nema.

11. UREĐENJE JAVNIH ZELENIH 
POVRŠINA - (1)

Poljana Jurja Dragišića 

#12
U ulici je potrebno urediti pješačku zonu.

12. UREĐENJE PJEŠAČKIH STAZA I 
PJEŠAČKIH ZONA - (2)



cijelo naselje

#13
Po naselju postoji povezana i osmišljena mreža pješačkih puteva koje je potrebno 
očistiti te urediti. Uređenjem istih znatno bi se smanjila izloženost djece prometu 
motornih vozila te posljedično smanjilo njihovo prisustvo na cestama i povećala 
sigurnost.

12. UREĐENJE PJEŠAČKIH STAZA I 
PJEŠAČKIH ZONA - (2)

Ulica Mile Cimpre 9, Zadar

#17
S obzirom na to da planiram provedbu radionica i edukacija za sve dobne skupine 
različite tematike u prostorijama Mjesnog Odbora Novi Bokanjac, predlažem 
nabavku namještaja, informatičke opreme i zabavnih sadržaja.

18. OPREMANJE I UREĐENJE PROSTORIJA 
MJESNIH ODBORA - (2)

Alberta Halera 45-60, Kod igrališta i mjes-
nog odbora na Novom Bokanjcu

#14
Na traženom području nalazi se igralište za nogomet (košarku), mali park za djecu, 
zgrada mjesnog odbora i bućalište. S obzirom da nema teretane na području Novog 
Bokanjca, otvoreni streetwork out bi bio idealan. Pogotovo zbog činjenice kako se u 
zadnje vrijeme traženo područje oko igrališta s dolaskom zgrade mjesnog odbora 
formiralo kao neslužbeni centar kvarta (kvart Novi Bokanjac nema svoj centar). S 
postavljenim spravama za vježbanje na otvorenom Novi Bokanjac bi zaista na tom 
području postao oaza za sportaše i rekreativce. 

Poljana Jurja Dragišića 17, Novi Bokanjac

#15
Na navedenoj adresi Poljana Jurja Dragišića 17, Novi Bokanjac nalazi se neuređena 
javna površina, na kojoj bi idealno bilo postavljanje sprava za vježbanje na otvoren-
om zbog velikog broja stanara u istoimenoj ulici. 

Sklop dvorana na bivšem predvojničkom 
pokraj semafora na Bokanjcu 

#16
Poštovani, kako postepeno uređujete dio bivšeg predvojničkog odnosno bivšeg 
skladišta od elektre, bilo bi idealno uz nova stabla postaviti za sve sportaše koji tamo 
dolaze sportsko igralište na otvorenom, jer taj početni dio Bokanjca nema. Zasađena 
su stabla i dovodi se rasvjeta uskoro. Nadam se da će ovaj projekt biti prepoznat.

14. POSTAVLJANJE SPRAVA ZA 
VJEŽBANJE NA OTVORENOM - (3)



ulice Franje Baruna Trenka od k.br. 2 
do k.br. 50

#18
Uređenje parkirališta za stanare ulice Franje Baruna Trenka od k.br. 2 do k.br. 50
Prilikom postavljanja rubnika u navedenoj ulici projektom je onemogućeno 
parkiranje na površini uz ulicu tako da su rubnici uspravni, a ne položeni. Položeni 
rubnici su na 4 mjesta (označeno crvenom bojom) i na tim mjestima je moguće 
parkirati ukupno cca 10-12 automobila. Obražloženje projektantice je da svaka kuća 
ima svoj parking za automobil u svom dovrištu. Pošto su to kuće u nizu i to na dvije 
etaže, a u svakoj etaži je jedna obitelj, a to znači minimalno 2 automobila po 
kućnom broju, dolazimo do brojke od minimalno 50 automobila koji će se morati 
snalaziti i parkirati gdje stignu, pa i po kolniku što ugrožava sve sudionike u 
prometu.
Ukoliko se na ta 4 mjesta (označeno žutom bojom) nasipa i tamponira, rješava se 
problem s parkiranjem u navedenoj ulici. Teren uz ulicu je u vlasništvu/suvlasništvu 
grada Zadra i Republike Hrvatske što se može provjeriti iz katastra.
Nadam se da će moja molba uroditi nekim rješenjem, jer smo mlado naselje s puno 
mladih obitelji s malom djecom. Dobili smo novu školu, uređuje se oborinska i 
fekalna infrastruktura, a s ovim zahvatom bi se lijepo zaoukružila cijelina i naš kvart 
bi bio siguran za male sudionike u prometu, a i stanari bi bili zadovoljni.

Područje cijelog naselja

#19
Izrada lokalnih mini tržnica
Postavljanje i opremanje lokacija na kojima bi lokalni OPG-i ili slični obrti mogli 
nuditi sezonsko svježe voće i povrće te ribari ponudu svježe ribe. Takve mini tržnice 
imale bi funkciju nekoliko sati dnevno a može ih se postaviti na više lokacija s većom 
gustoćom stanovnika.

nema lokacije

#20
PROJEKTIRANJE I IZGRADNJA PARKA ZA PSE
Barem dva na području naselja iz razloga što je naselje dosta razvedeno i naseljeno 
te ima dosta ljubimaca.
Na gradskom zemljištu projektirati i izgraditi park za pse uključivo sa svim potreb-
nim dodatnim sadržajima.

25. OSTALO (5)



Franje Fanceva, cijela dužina

#21
Kamere za nadzor prometa
ograničenja 40 vozi se preko 100. Naseljeno, Osnovna škola

"Park dobrosusjedskih odnosa"
ul. Mila Cipre - Novi Bokanjac

#22
Postovani, Nas park ima veliku potrebu za hortikulturalnim uredjenjem, 
u kojem borave sve generacije gradjana. Molimo Grad Zadar da nam 
pomogne u realizaciji tog plana buducnosti naseg parka za dusu i 
ponos svih nas.

25. OSTALO - (5)


